

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму Середня освіта (Біологія)
підготовки фахівців у галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
за спеціальністю 014.05 Середня освіта (Біологія)
на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти
у Хмельницькому національному університеті**

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена кафедрою екології Хмельницького національного університету. Метою програми є підготовка висококваліфікованих фахівців у галузі освіти, які володіють компетентностями (загальними і спеціальними), необхідними для здійснення освітнього процесу з біології у закладах середньої освіти з урахуванням сучасних досягнень біології, екології і психолого-педагогічних наук.

Загальний обсяг освітньо-професійної програми становить 240 кредитів ЄКТС (з них на обов'язкові дисципліни виділено 180 кредитів, на вибіркові – 60 кредитів). Достатня кількість кредитів відводиться практичній підготовці майбутніх вчителів. Програма містить перелік навчальних дисциплін, структурно-логічну схему їх вивчення, очікувані компетентності і програмні результати навчання.

Для досягнення мети освітньо-професійної програми Хмельницький національний університет має потужну матеріально-технічну базу із сучасними лабораторіями, оснащеними комп'ютерною технікою, лабораторним обладнанням, мікроскопами, наочністю, а також ботанічний сад. В освітньому процесі використовується модульне середовище для навчання, електронний університет, автоматизована бібліотечно-інформаційна система. До реалізації програми передбачається залучення висококваліфікованих фахівців.

В умовах глобальної екологізації суспільного життя варто відзначити особливість рецензованої програми, яка полягає в інтеграції змісту біологічної та екологічної підготовки, що забезпечує здатність майбутніх вчителів біології реалізовувати ідеї освіти для сталого, здійснювати екологічну освіту школярів.

Попри позитивну оцінку рецензованої освітньо-професійної програми вважаємо, що підвищенню якості підготовки майбутніх вчителів біології буде сприяти доповнення змісту дисципліни «Методика навчання біології» темою «Позакласна і позашкільна робота з біології».

У цілому, освітньо-професійна програма підготовки фахівців у галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 014.05 Середня освіта (Біологія) на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти є актуальною, цілком відповідає вимогам, які є обов'язковими для освітніх програм, і може бути рекомендована для впровадження в освітній процес Хмельницького національного університету.

Рецензент:

Директор Хмельницького обласного
еколого-натуралістичного центру
учнівської молоді



Василь КЛИМЧУК